

君山路小学多措施严防流感进校园

学校是未成年人高度集中的场所,中小学生是各种传染病易感人群之一。为预防和控制流感等传染病疫情在校内的发生和蔓延,保障广大师生的身体健康和生命安全,维护学校正常的教育教学秩序,结合学校实际,君山路小学多措施防范流感传染病在学校内的传播流行。

加强领导,提高防控意识。学校为提高防控意识,加强应急值守,落实校级领导值班制度,建立一把手负总责,学校职能部门、卫生室、班主任及任课教师共同参与的防控责任体系,明确职责,落实

防控措施。

落实晨午检,强化疫情监测。各班级认真落实学生晨午检制度,对晨午检中发现有发热、流涕、咽痛、头痛、咳嗽、呕吐、打喷嚏、肌肉酸痛和全身不适等症状(简称流感样症状)的学生,及时通知家长,督促尽快就医,并做好记录。对就医学生的状况,学校有专人负责跟进了解,确保做到传染病疫情的早发现、早报告、早处置。

区域消毒,切断传染源。近日,为了确保学生的身心健康,切实加强学校冬

季传染病防治工作,学校组织人员对全校教室和办公室及其他公共场所进行全面消毒,不放过任何一个角落,做到卫生不留死角,杜绝流感的传播。

加强宣传,开展健康教育。学校充分利用班(队)会、宣传栏、黑板报、手抄报、健康教育课等形式多样的宣传载体,开展形式多样的宣传教育活动。通过教育让学生了解防控基本知识,引导学生养成良好的个人卫生习惯,提高学生的自我保护意识和防病能力。

(张家平 居敏 苏柄丹)

台儿庄区实验幼儿园开展“扎染工作室”系列活动

为了让幼儿感受中国传统文化,萌发热爱祖国的情感,台儿庄区实验幼儿园于12月中旬开始开展为期一个月的“扎染工作室”区域游戏系列活动。40余位幼儿亲自体验了扎染这种古老的技艺。

(高利 摄)



张桥小学开展艾滋病防治知识宣传

为继续深入开展校内学生艾滋病防治知识宣传教育,提高校内学生防治艾滋病知识知晓率及自我防护能力,近日,薛城区临城街道张桥小学组织四五年的师生以专题学习的方式学习艾滋病防治知识。学校同时提醒学生把相关资料带回家与家长共同学习,达到校内校外共同教育的目的。

(徐士峰)

张桥小学开展禁毒教育

薛城区临城街道张桥小学自近期以来,通过国旗下讲话教育、班级开展禁毒主题班会、观看禁毒教育视频,不同年级开展手抄报、征文活动等形式,全面深入的开展禁毒教育,打造了平安和谐的校园。

(徐士峰)



由市关工委、市“雷锋精神研究会”、市“学雷锋志愿者联合会”等领导组成的检查团,对建设路小学创建“雷锋学校”进行验收并合影留念。

(张德芳 摄)

薛城双语实验小学开展冬季校园阳光跑操活动

进入冬季,气温骤降,薛城双语实验小学及时调整策略,将平日的课间能量游戏活动改为跑操运动,让师生们在运动中体验快乐、战胜严寒。在节奏鲜明、动感活泼的乐曲声中,全校师生踩踏节拍,精神抖擞,迈着有力的步伐,喊着嘹亮的口号,形成一道靓丽的风景线,给冬日的校园注入了无限的生机与活力。通过跑操运动,培养了学生良好的锻炼习惯,有效提高了学生身体素质,同时营造了生机勃勃、健康向上的校园文化氛围。

(邵岩)

薛城双语实验小学举行第四届“书年华全员读书周”

近日,薛城双语实验小学迎来了第四届“书年华”全员读书周。本届读书周既保留了传统的“古诗擂赛”、图书跳蚤市场、星星擂台、朗读者等校级活动,又增加了“慢时光自由阅读”和年级组织的精彩拓展活动。同时把“教师阅读”“学科阅读整合教学”作为教师专业基本功提升项目,特地安排了“朗读者”展演及优质课评比等专项活动。通过活动进一步推进“书年华”大阅读工程建设,再一次提升全体师生投入大阅读的热情,提升阅读质量。

(邵岩)

枣庄市中小学音乐教师器乐教学培训在匡衡小学举行

近期,枣庄市中小学音乐教师器乐(口琴)教学培训活动在峄城区匡衡小学举行。通过聆听专家的指导讲座,开阔了老师的音乐视野,老师们对口琴演奏有了进一步的了解,并产生了浓厚的兴趣。大家纷纷拿起口琴非常投入地练习起来,会场上响起了悠扬的音乐。这次课堂器乐培训活动,提高了教师自身的专业水平,对于推动“器乐进课堂”教学和学校的“体育艺术2+1”活动的深入开展,培养学生的艺术潜质,都是十分有效的。

(王智勇)

沙河子小学让每一面墙壁说话

为了给孩子们营造一个积极向上的学习环境,创设一个充满活力、积极进取的文化氛围,让班级成为每一个学生温馨而有个性的家,沙河子小学十分重视班级“墙壁文化”的建设,让每一面墙壁说话,通过“布告栏”、“荣誉榜”、“书香乐园”、“苹果树”、“真我的风采”、“学习园地”、“黑板报”、“卫生角”、“数学广角”、“班级宣言”等几个板块,让冷淡的墙壁充满温情、洋溢热情,涌动激情,让孩子们在友爱、奋进、竞争中不断地进步,身心得到健康、全面和谐的发展。

(彭飞 党相艳)

红旗小学西校区举行防震减灾安全疏散演练

为进一步提高全体师生的自我保护意识,提高面对突发事件的应变能力,增强在紧急状态下的心理承受能力,近日,红旗小学西校区举行了一次全校性的紧急防震减灾疏散演练。当警报响起时,全体人员严格按照突发事件应急预案,进入各自岗位进行及时疏散,各班学生在老师指挥下按照指定的安全出口,有序地离开教室,紧急撤离到安全地带。整个过程紧张而有序,1400名学生和82名老师在45秒的时间内全部安全、迅速地到达集合地点,收到了预期效果。演习结束后,校长杜传柏对此次演习情况做了总结。他指出:今天的这场疏散演练给学校的安全教育上了生动现实的一课,演练虽然结束了,但安全工作没有止境。各班级要认真总结经验教训,着手建立长效机制,完善责任制度,确保校园安全。

(陈庆丰)

硕果累累 再铸辉煌

枣庄逸夫小学男足女足双双夺冠

在刚刚结束的2018年枣庄市中小学校园足球比赛中,枣庄逸夫小学男女两支足球队均获小学组冠军。这支男子、女子足球队是代表市中区参赛的,荣誉取得是市中区的骄傲,也是逸夫的骄傲,更是逸夫西昌路校区的骄傲。

12月10日开赛,两支代表队冒着“冰天雪地”,叱咤球场、激情飞扬,他们抵御“严寒”,团结协作、奋力拼搏,双双以2:1和6:1首战告捷,鼓舞了全队的士气。接下来比赛,天气零下八九度,但没能挡住足球小将们“腾飞梦想”,他们激情四射,为了集体荣誉、为了团队,他们凭着坚强意志力在赛场积极跑动、拼抢、呐喊、合作、拥抱、鼓励,女足分别以3:0、2:1、6:0、4:0战胜枣庄实验小学、台儿庄、峄城,男足小组赛点球输了一场,但孩子们没有抱怨,而是相互鼓励、相互安慰、

去运动场切磋技艺……去赢下新城实验、滕州、峄城的每场比赛。同时男足周冠宇和女足肖蕊荣获这次大赛最佳球员奖、男足王德才和女足邵一帆荣获这次大赛最佳门将奖、女足肖蕊荣获这次大赛最佳射手奖。

涓涓细流汇江河,滴滴汗水化丰收。正是这支有着过硬心理素质和过硬基本功的优秀团队,才创造了今天的“荣誉”,他们多次获得“区长杯”、市级比赛第一名,并多次代表市中区参加省市级大赛都取得优异成绩。“荣誉”的取得归功于市中区“校园足球”推广和普及,归功于学校领导的重视和多措并举,归功于教练员们的辛勤辅导、付出和真诚关爱每个孩子……归功于运动员的刻苦训练和奋力拼搏,归功于师生团结一心,也归功于老师们、家长们支持、理解、认可和陪伴。

在一次次活动和大赛中,足球小将们参与、体验、感受、成长、收获太多太多……他们拼搏进取,有团队意识,守规矩、懂纪律、心中有集体,学会与人沟通,学会遵守规则、学会如何面对竞争和参与公平竞争等,知道去感恩老师、裁判、对手、观众、父母和学校。他们是一群品学兼优、有着正能量、有着梦想的一群娃娃。

冲出亚洲、走向世界,是全中国人民的“梦想”。为了早日实现中国足球“强国梦”,枣庄逸夫小学重视校园足球开展和普及教育,重视硬件设施的投入,重视“校园足球”课堂教学和社团系列活动,重视师资队伍建设,重视从“娃娃抓起”,积极营造足球文化氛围、开展班级联赛和“校长杯”联赛,去激发学生兴趣,让更多男孩女孩热爱足球,去腾飞梦想,再铸辉煌。

(吕林红 李维娜)